

开学啦 50万中小學生返校迎接新学期

倾听群众呼声 为民排忧解难

市长热线:12345 企业服务热线:962299

12345及时办理市民反映的问题——

KTV噪音扰民 整改

本报讯(记者 邓娟)KTV噪音扰民、小北街有人乱停车……近段时间,市民反映给市长热线的问题,经热线平台督促办理,相关部门及时调查处理,均得到有效解决。

反映:小北街有人乱停车处理:重点管控

反映:KTV噪音扰民处理:责令整改

近日,一市民向12345反映,城区南河坝南桥新村小区一楼有一家KTV,每天营业至次日凌晨5点,噪音扰民,影响附近居民正常休息。请有关部门调查处理。

市城管执法局接件后高度重视,立即安排执法人员进行调查核实。经查,该KTV噪音扰民的行为确实存在。执法人员对KTV负责人宣传了相关法律法规,并依法要求其整改,采取有效降噪措施。此外,城管部门将继续加大检查督查力度,确保整改到位,同时计划联合环保、工商、文化等部门进行专项整治。

市民赵先生向12345反映,城区小北街的道路标明“上午8点至晚上8点禁止停车”,但仍有人在此违规停车导致道路拥堵。请有关部门调查处理。

市交警支队直属一大队民警与赵先生取得联系,并回答了相关问题。来电人所反映的车辆乱停放问题的确存在。据了解,为配合涪江三桥全封闭施工,缓解老城区停车泊位不足的矛盾,交警部门在小北街全段,从小北街东街口始至鼓楼市场口止靠南向规划了28个“潮汐停车位”(禁停时间:8:00-20:00,准停时间:20:00-次日8:00)。然而在禁停时间段,仍有个别私家车主和流动商贩随意在此停放车辆、占道经营,妨碍了通行。目前,交警直属一大队正对该路段进行重点管控,一旦发现违规行为将予以严厉查处。



在警钟街小学,孩子们喜领新课本

提前制定防堵保畅措施,临时规划停车区,发布交通预警……

为了让孩子们顺利报名 警察叔叔操碎了心

本报讯(龙美霖 记者黄小芹)由于目前涪江三桥封闭施工,周末正值元宵节,再加上昨(12)日城区中小学开学,大量学生返校报名,市公安局交警部门为此提前制定系列防堵保畅措施,努力营造良好的校园及周边交通环境。

2月12日,主城区的绵阳一中、南山中学、实验高中、御营小学、绵阳中学等10余所中小学陆续开始报名,据统计,报名人数将达4万人。其中,绵阳中学将有近万名学生返校,为避免拥堵,交警为家长规划了三块临时停车区。

游仙区的富乐中学沈家坝本部和朝阳校区、富乐小学、剑南路小学等学校近2万学生返校。由于该片区受涪江三桥封闭施工影响较大,民警特地发布提醒,剑南路小学的报名车辆可停在越王楼停车场,富乐小学和富乐中学的报名车辆单排停放在芙蓉路(沈家坝河堤),富乐中学朝阳校区报名车辆停放于仙人路一段单边停放,或停放在科技馆停车场。

此外,教育园区和科创园区的绵阳实验中学、南山实验中学、南山双语学校、东原国际学校等学校的学生也要在12日前返校,将有近3万学生。届时,园艺街、剑南路西段、园艺东街、创业大道西段(临时允许单排停放)、九洲大道二桥至天生桥段车流量会非常集中,从17时开始教育南路全路段实行单循环。

“虽然走一号桥绕了点,但一路也算顺畅,感觉没有想象的那么堵。”昨(12)日,家住南河加油站附近的罗敏,开车送女儿在富乐中学报名时说。目前,交警部门正在学校周边路段规划停车区、优化红绿灯配时以及加大警力投入,全力保障孩子们上学放学时的交通顺畅。

交警提醒,家长接送孩子时要合理安排出行路线,注意减速慢行,不要随意停放车辆,服从现场交警指挥。社会车辆出行一定要尽量绕开学校周边路段,尽量选择绕行一号桥、川交大桥、东原大桥等,市民最好选择公交出行。

小贴士

南山大桥至南山路口禁停车辆 接送孩子要注意

为保证南山中学学生出行安全,缓解交通压力,即日起,南山大桥至南山路口将取消停车位,禁止车辆停放。目前,南山大桥转盘处正在安装监控,报名结束后,禁停措施仍将持续。南山路口单边停放,南山大桥与南河大桥之间的傍山大道两侧可停放,学校周边南塔路单边停放。

本报讯(记者 文宇 文/图)昨(12)日是全市中小学生报名的日子,孩子们结束愉快的寒假生活,怀揣希望和喜悦开始新学期生活。昨日上午一大早,记者在城区部分学校看到,校园中处处洋溢着欢歌笑语。据悉,今(13)日起,全市中小學生正式行课。

昨日上午7时40分许,记者来到警钟街小学,虽然天还没完全亮,但是已经陆续有家长带着孩子来到学校报名。校园里,一个寒假没有见面的同学互相打招呼,有的还围坐在篮球架下,聊寒假的趣事。

走进1年级1班的教室,几十个孩子已经端坐在座位上,等待老师发新课本,一些家长们也来帮忙。拿到散发着墨香的新课本后,孩子们迫不及待地开始仔细翻阅,然后认真地在扉页写下自己的姓名和班级。

8时40分,记者来到城郊乡小学,很多学生都已经报名完毕。校园里,干净整洁,教室里,窗明几净。在这样的环境中迎来新学期,孩子们表示学习的积极性更高了,家长觉得校园的学习氛围更浓厚了。记者在成绵路小学看到,许多学生已经在塑胶跑道上玩耍,教室里,老师还在给学生和家长讲一些新学期注意事项。家长张勤说:“孩子度过了一个有意义的寒假,现在返校,希望他能够在新学期学到更多知识,能够在学校健康快乐成长。”

采访中记者了解到,为确保今年春季新学期开学工作平稳顺利进行,进一步规范学校办学和收费行为,加强学校卫生、安全等工作,各县市区教体局从即日起派出检查组,对辖区学校开展专项检查,以确保全市学校春季顺利开学。

记者从交警直属一大队了解到,在报名前一星期,大队就制定了车辆绕行、停放、疏散方案,并安排警力在学生报名当天分赴辖区各个学校门口执勤,巡特警同样也安排警力在学校周边进行巡逻,确保学生安全返校。



孩子们返校报名,开启新学期

玻尿酸囤货季

5支/6800元 除皱680元 水光针980

988元爆款项目5选3

即日起 1月31日

- 单部位除皱
- 正品玻尿酸1支
- OPT嫩肤美白
- 红蓝光脱敏治疗
- 雾化水光

朗睿整形美容医院 TEL:400 1000 339
院址:绵阳市花园南街50号

破解公司法人服刑税务文书“送达难” 平武国税首创邮寄+委托模式

本报讯(张宇轩 罗鸿 记者王庆)日前,平武县国税局收到四川省绵阳监狱寄回的税务文书送达回执,确认向服刑期间纳税人送达税务文书。此举标志着县局首创的“邮寄+委托”第三方送达模式成功破解了依法治税道路上“送达难”的现实困境。

据了解,今年1月,平武县国税局在对域内企业进行申报梳理中发现四川某制药存在未按期申报行为,其财务负责人、办税人员均已离职,经与县法院、看守所等部门联系后,获悉公司法人尚在绵阳监狱服刑,相关税务执法人员当即与监狱方联系确认,同时,严格依据《税收征管法》、《民事诉讼法》等法律法规,制作责令限期整改通知书、委托送达函等文书,由四川省绵阳监狱参与协助送达。

此外,平武国税正在探索建立社区、村委会等群众组织协助送达机制,充分发挥村社干部对当事人熟悉等优势,共同推动依法治税水平再上新台阶。

日复一日,奔走在大山深处,与线路为伴,山林为家,时时感知着输电线路的每一丝变化,他就是国网绵阳供电公司输电运检室运维一班班长罗文富。28年来,罗文富奔走5万多公里,所管辖的线路达98条,全长1254.97公里,发现输电线路缺陷数千处,为企业挽回经济损失,确保了绵阳电网安全稳定运行。近日,记者跟随罗文富巡视北川境内的110千伏安晓线,了解他在平凡岗位中的点滴故事。

点亮万家 现场

野外作业环境险恶 松花蛇盘旋一团,悬崖边上进退两难

2月6日一大早,与往常一样,罗文富带上望远镜、红外测温仪、砍刀等,准备开始“看诊把脉”110千伏安晓线。经过近一个小时的行程,罗文富和队员在北川县安昌镇外一处半山腰下车,背上行装,一路用砍刀开路,步行来到3号塔基下。“不管山头多高,距离多远,我们都必须对整个线路的每个铁塔逐个勘查。”罗文富说,每座塔基都马虎不得,有问题没检查出来,将影响电网安全运行。

在3号塔基处,茂盛树木生长在塔基的安全范围内,罗文富同队员们一起用砍刀砍倒树木,并拿起望远镜仔细巡视线路,消除安全隐患。“我们每位电力巡线工每月最少步行150多公里。”罗文富屈指一算,28年来,他步行了5万多公里了,巡视高压线路98条,全长1254.97公里。

28年步行5万公里 他用脚步丈量责任

——记国网绵阳供电公司输电运检室运维一班班长罗文富



罗文富在排查安全隐患

头记录,时而紧固螺栓,就连塔基上有没有鸟窝都一一登记并进行处理。“安晓线沿线都是高山和陡坡,山间小道基本不见踪迹,荆棘丛生,植被茂盛,特别是春夏季节,全凭砍刀开路。”罗文富说,除了蛇和野猪,还有马蜂窝……一路上“拦路虎”不少。

“最惊险的一次,我们遇到了毒蛇。”罗文富回忆说,去年夏天,他们正准备巡视110千伏安晓线11号塔基时,刚爬上一处悬崖,看到一团“烂树根”。“烂树根”突然发出滋滋的声音,原来一条很大的松花蛇盘旋一团,还吐着芯子。”当时,我就被吓蒙了,既不敢前行,又不敢后退,身后就是悬崖和陡坡。”他说,幸好有一棵树,他们一边抓住树枝,一边拿砍刀,目瞪口呆地与松花蛇对峙了半个小时左右。“后来松花蛇抬起头,从我身边溜走了。”

28年辛勤付出 舍弃家人团聚,父母去世仍坚守一线

1988年,只有初中文化的罗文富,通过招聘考试,顺利成为一名普通巡线工。他凭借着一股子初生牛犊不怕虎的精神,勤于钻研、吃苦耐劳,在专业技能上得到提升,工作业绩得到上级的认可及同事的推崇,如今已经拿到大学文凭,还成为运维班的班长。采访中,罗文富对记者说:“只要心中有线路,就有目标,单立的铁塔就会像明灯一样指引前进的方向。”

家,至少需要整整一天的路程,累了坐下来歇会,渴了就喝口水,饿了吃些干粮,再继续朝前走。长期巡线让罗文富和深山处的村民渐渐熟了起来,天黑了就找老乡借宿一晚。“一般来说,我们巡视一条高压线需要步行4天。”罗文富说,大家长年不在家,孩子的教育问题没有时间关注,但只要用户用电不受影响,再苦再累也值。

2014年,罗文富的母亲患病住院,当时正值科博会保电期间,但他放不下手中工作,带头加班加点,甚至熬夜到天明,制定了保电线路巡视工作计划,一遍再一遍组织人员进行线路巡视。每当同事劝他去医院看望老人时,他总是说:“等忙过这一阵……”母亲去世的消息传来时,他依然坚守在一线,确保科博会用电“不差电”。

2015年,500千伏洛茂线停电检修一阶段保电期间,罗文富和同事坚守了两个多月,没有一天的休息时间。班上的骨干何贤俊更是坚守阵地导致癌症病情恶化。为顺利完成任务,罗文富的父亲去世的时候,他同样没见到父亲最后一面。

生前不能尽孝,死后不能披麻戴孝,“我母亲、父亲去世时,我确实走不开了。”一说到此事,罗文富泪流纵横,他说这辈子都无法原谅自己。

他和他的班组 齐心协力共成长,踩实成功每一步

据了解,国网绵阳供电公司输电运检室运维一班共有20人,主要负责涪城、游仙、安州、三台、北川等境内220千伏、110千伏输电线路的运维工作,班里安排2-3人为一组,每天进行巡视高压输电线路。

罗文富从县供电公司调到国网绵阳供电公司输电运检室运维一班工作后,针对辖区线路情况制定运维计划,组织建立线路基础台账及技术资料,对资料进行动态管理实时更新。针对运行

人员缺陷描述记录不规范、不准确的老大难问题,带领新员工,编制了《线路巡视标准用语卡》,实践效果显著;在线路验收工作方面,罗文富针对线路设计、施工资料,精心编制《线路工程竣工验收卡》;制定了统一规范的《验收标准记录卡》,将以前复杂纷乱的各种记录,规范在一起。在班组中,开展了定人定线模式,负责数条线路的缺陷跟踪、巡视安排等任务,提高全体人员的责任心,提高巡视质量和管理工作。

罗文富还有针对性地开展师傅带徒,帮助新员工尽快健康成长,提升班组整体实力。他以身作则,不厌其烦讲解巡视要点和线路技术问题,通过现场传授,新员工对线路的运行维护很快就能上手。

“我就是罗班长带出来的,他的精湛技能值得点赞!”输电运检室运维三班班长刘伟说,“每次进山巡线时,罗大哥都会走在最前面,等踩踏实了,再让其他人过去。他还利用业余时间或周末,手把手传授经验,这是书本上学不到的技能。”

“干好本职工作,当一名合格的电力工人”,是罗文富对自己工作的要求:“让青春在岗位上闪光,用生命铸造灿烂的未来”,是他对事业的追求。通过罗文富和全班员工的坚持和汗水,运维一班不仅圆满完成辖区线路的安全稳定运行工作,还连续多年高标准完成多次重要保电工作,在自己的岗位上为绵阳电网的发展默默奉献,实现了自己的人生价值。

近年来,国网绵阳供电公司输电运检室运维一班,在班长罗文富的带领下,始终坚持高标准、严要求,积极鼓励成员各施所长,共同进步。艰苦的耕耘终于有了回报,该班组先后荣获省、市供电公司“线路故障查找先进集体”、“工人先锋”、“五星班组”、“年度优秀(十佳)班组”、“模范职工小家”等荣誉称号。罗文富本人也被国网四川省电力公司评为“劳动模范”、“优秀共产党员”、“月度明星”,并荣获2016年度“感动绵阳十大人物”等殊荣。